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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN 21 MEI 1999 

I DAGORDE 

enig agendapunt: aanwijzing van de preventieadviseur-coördinator (afsluiting van 
het overleg) 

I1 NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN 
VAN DE AFVAARDIGING VAN DE OVERHEID 

Vaste  kern van permanente l e d e n  

1.De heer LUC Van den Brande, minister-president van de Vlaamse regering en 
Vlaams minister van Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Wetenschap 
en Technologie, Voorzitter, vertegenwoordigd door de heer Frans Cornelis, 
plaatsvervanger, voorzitter van de vergadering ; 

2. De heer Eddy Baldewijns, Vlaams minister van Onderwijs en Ambtenarenzaken, 
Ondervoorzitter, vertegenwoordigd door mevrouw Suzy Van Hoorde, plaatsvervan- 
ger i 

3.Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer, Vlaams minister van Financiën en Begroting 
en Gezondheidsbeleid, afwezig met kennisgeving. 

Bijkomende l e d e n  



I11 BENAMING VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET KENNISGEVING AFWEZIGE 
VAKBONDEN, ALSMEDE DE NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE MET KENNISGEVING AFWEZIGE 
LEDEN VAN DE AFVAARDIGINGEN VAN DIE VAKBONDEN. 

De Algemene Centrale der Openbare Diensten : 
de heren: Hilaire Berckmans 

Ronny Vande Winkel 

De Federatie van de Christelijke Syndicaten van de Openbare Diensten 
(CCOD-CVCC) : 

de heren: Stefaan Van de Kerckhove 
Chris Herreman 
Jan François 

IV NAAM VAN DE TECHNICI 

Vakbonden 

FCSOD (CCOD-CVCC) 
de heer André T' Seyen 

Administratie Ambtenarenzaken 
de heren: Peter De Clercq, adjunct van de directeur; 

Koen De Lange, -adjunct van de directeur 

V KORTE SAMENVATTING VAN DE BESPREKINGEN OVER : 

(enig agendapunt) de aanwijzing van de preventieadviseur-coördinator 

In de vergadering van het Hoog Overlegcomité van 17 mei 1999 werd afgesproken 
dat het overleg over de aanwijzing van de preventieadviseur-coördinator zou wor- 
den voortgezet en afgesloten van zodra de voorzitter in het bezit is van de in 
artikel I1 36quater, §l, tweede lid van het Vlaams personeelsstatuut bedoelde 
voordracht van het college van secretarissen-generaal aan het Hoog Overlegcomi- 
té. 

De voorzitter deelt mee dat het college van secretarissen-generaal op 20 mei 
1999 de kandidatuur van Raymond Van Campenhout heeft voorgedragen aan het Hoog 
Overlegcomité. 

De voorzitter schetst het verloop van de procedure en merkt daarbij inzonderheid 
op dat het college van secretarissen-generaal slechts één kandidaat voordraagt 
(niettegenstaande het krachtens voormeld artikel I1 36quater, §l, tweede lid ten 
minste twee kandidaten zou moeten voordragen) omdat Raymond Van Campenhout vol- 
gens de in artikel I1 36bis van het Vlaams personeelsstatuut bedoelde bijzondere 
commissie als enige van de drie kandidaten beschikt over de voor de uitoefening 
van de functie van preventieadviseur-coördinator noodzakelijke competenties. 

De voorzitter vraagt dan ook het akkoord van het Hoog Overlegcomité met de aan- 
wijzing van Raymond Van Campenhout tot preventieadviseur-coördinator. 

De afvaardigingen van de twee vakbonden gaan akkoord met deze aanwijzing, waar- 
mee het overleg over de aanwijzing van de preventieadviseur-coördinator is be- 
eindigd. 
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3 
V1 HET MET REDENEN OMKLEDE ADVIES OVER: 

de aanwijzing van de preventieadviseur-coördinator 

De leden van het Hoog Overlegcomité Vlaamse Gemeenschap-Vlaams Gewest brengen 
unaniem een positief advies uit over de aanwijzing van Raymond Van Campenhout 
tot preventieadviseur-coördinator. 
Dit unaniem positief advies is het voorafgaand akkoord van het Hoog Overlegcomi- 
té in de zin van artikel I1 36quater, 51, derde lid van het Vlaams personeels- 
statuut. 
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Rik Van der Plas 
secretaris 

LUC Van den Brande 
Minister-president van de 
Vlaamse regering 
i.o. Frans Cornelis 
gevolmachtigd onderhandelaar 

notulen Hoog Overlegcomité 21 mei 1999 


